

為穆斯林及未得之民祈禱

祈禱塔詳盡版

2024年4月號



北宣差傳部
祈禱冊

*此冊材料版權
屬宣道會北角堂所有*



福音「未及」的群體

(Unreached Unengaged People Groups)

在這些群體中，未有長期委身宣教的團隊，未有教會建立。全球約有三十多個這類群體，其中一半是穆斯林。

福音「未得」的群體

(Unreached People Groups)

已有福音傳到，也建立了教會但這些教會沒有繼續發展的能力。全球約有六十多個這類群體。

為誰代求？

「藉著各樣的禱告和祈求，
在聖靈裡常常禱告」
以弗所書六18（新漢語譯本）

未得之民在何處？

未得之民大部份生活在10/40之窗，就是北緯10-40度（赤道以北），由西非至亞洲各國，包括：西非、北非國家、中東、印度、巴基斯坦、中國等，大部份為伊斯蘭教、佛教、印度教等國家。



中國信徒佈道會(中信)

認識 「中信」

於一九六一年十月，正式在美國成立，成為一間超宗派的福音機構，出版第一期至今我們熟悉的《中信月刊》。

一起來認識他們吧!



王永信牧師早期在歐洲旅行佈道時，獲神展示一個向全世界華人傳福音的異象，其後往美國修讀神學，畢業後，以每月廿五美元租了一個獨立車房，開始四人禱告會，神給他們看見向外廣傳福音的最好管道，是通過文字的出版。並於一九六一年十月，正式在美國成立「中國信徒佈道會」（下稱「中信」），成為一間超宗派的福音機構，出版第一期至今我們熟悉的《中信月刊》。

經五十年歷史見證，以文字宣教開始的「中信」，現時已發展為多元化差會。以「福音傳華民、恩澤遍萬邦」為策略，差派宣教士往世界各地華人聚居之處，有台灣、泰國、南韓、日本和法國，先向當地華人傳揚福音，然後透過當地華人信徒再傳給其他民族，使萬邦得恩。



代禱

- 1.求主使用本地的「午間福音平台」，讓職場朋友得休息安歇。
- 2.請為泰南「但以理國際學校」招生及聘任合適老師禱告。
- 3.求主保守同工團隊彼此相顧配搭，竭力作工；又供應各項事奉經費。

此冊材料版權屬宣道會北角堂所有

巴基斯坦

巴基斯坦是以伊斯蘭教為主要宗教的國家。全國約只有1.6% 基督徒。國內的褻瀆指控大約有四分之一是針對基督徒。

在巴基斯坦，基督徒常遭受制度化的歧視。被視為低級、骯髒和丟臉的職業（比如下水道清潔工或磚窯工人）都是當局為基督徒保留的。而被綁架、虐待和強迫改信伊斯蘭教的基督徒女孩數目正不斷增加。而從事外展活動的教會特別容易遭到監視和反對。

在巴基斯坦若有伊斯蘭教徒或女性接受基督信仰，是會被逼迫、霸凌、性侵，甚至可能遭到家族的嚴重懲罰。

當地基督徒社區與教堂也時常遭受極端穆斯林的襲擊。就如2023年8月16日，旁遮普省的賈蘭瓦拉城（Jaranwala），有兩名基督徒被指控褻瀆可蘭經，造成基督教社區數十棟住宅和教堂遭暴民燒毀與破壞。又如11月16日，為於拉哈爾（Lahore）的古爾伯格長老教會（Gulberg Presbyterian Church）教堂建築被縱火，原因是敬拜的聲量過大。

一直以來，巴基斯坦的基督徒常遭受迫害、恐懼與威脅。在巴基斯坦傳揚耶穌基督的福音都是極之困難的事，甚致可導致性命的危機。



代禱

1. 求上主憐憫這個國家的人民，讓他們不抗拒耶穌基督的福音，並願意相信祂。
2. 求上主保護在巴基斯坦的基督徒，在逼迫和患難中仍站立得穩，為主作生命的見證。

沃德(1804-1860, *Nathan Ward*)

沃德從醫學院畢業後，成為醫生。幾年後，他厭倦了這份工作，決定去國外工作。沃德在美國駐外宣教委員會 (A.B.C.F.M) 幫助下，被派往錫蘭執行任務。神的時機是最好的。當地賈夫納(Jaffna)剛當選的新州長允許美國宣教士的存在，使當地對宣教士的需求突然增加。沃德不僅是一名醫生，也是學校哲學和醫學的教師。此外，他還與 8-10 名當地人一起工作並幫助他們進行醫學培訓，讓他們跟隨他並幫助他完成醫院的任務。

沃德的服侍中最引人注目和最艱難的方面是 1846 年霍亂的爆發。在沃德到來之前，當地人並不了解霍亂是如何傳播的。沃德幫助教育民眾，同時也提供藥物。許多當地人反對服藥，但沃德治療了大約 900 名患者，拯救了大約 600 人，成功率高達 60%。之後他們曾回到美國服侍，但後來又再次有感動回錫蘭服侍，然而沃德最後在船上心臟病發身亡。[1]



代禱

1. 斯里蘭卡以提供世上已知最早的醫療保健系統之一而聞名，但2022年斯里蘭卡政府破產，缺乏外匯讓國家無法獲得足夠藥品來治療病患。醫生被迫減少例行手術，優先處理危及生命的緊急情況，並使用效果較差的替代藥物。求主叫國際間能作出醫療藥物援助，讓當地民眾有基本的醫療保障。
2. 斯里蘭卡正呈現經濟復甦跡象，求主幫助當地經濟能逐步重回正軌，令人民生活回復正常。更求主能有更多工人去到當地服侍。

歸主建立教會的艾沃

艾沃出生於孟加拉一個瓦哈比(Wahabi)穆斯林家庭，家人銳意栽培他成為是一名虔誠的穆斯林。他大學時和其他同學逼迫一名歸主者基督徒，把他打到頭破血流。但幾天後，那基督徒表達寬恕他，並向他傳福音，這回應把自己的虔誠比下去，使他感到愧疚，從而他對基督教產生好奇和羨慕，經過尋索後他歸信基督。他向家人見證主，家人完全不能接受，最終視他為外人。其後艾沃接受神的呼召，成為傳道人，致力傳福音、建立教會、教導、寫作和裝備領袖。他曾在服侍的地區遭到誹謗、攻擊，生命受威脅，但他堅持在敵視的社區建立有形教會。經過近三十年的努力，他在孟加拉各地建立改革宗孟加拉長老會，成為向穆斯林宣教的一個模範。



代禱

1. 求神繼續使用艾沃牧師的宣教、牧養事工，成為孟加拉人的祝福。
2. 記念艾沃牧師的願景：藉孟加拉長老會建立100間有形教會。
3. 為孟加拉穆斯林禱告，求神向虛心尋道的人啟示祂自己。

吉布地

吉布地共和國 (Djibouti) 位於非洲東北部亞丁灣西岸，它的戰略位置十分重要，目前分別有美軍、法軍、日本自衛隊及中國解放軍在該國建立軍事基地，但因為國內大部份地方位處沙漠，自然資源貧乏，工農業基礎薄弱，加上政局不穩，國內族群常發生衝突，甚至引發大規模暴動，造成社會不安，所以是世界上最不發達國家之一。

據《2013年世界人類發展報告》統計，吉人類發展指數在全世界186個國家和地區中列第165位。人均預期壽命61.6歲，人口死亡率為0.8%。人民的健康狀況較差，結核病、登革熱、愛滋病發病率較高，霍亂和瘧疾時有爆發性流行。此外，當地人民慣嚼含有麻醉成份的奎特葉，此葉易使人民萎靡喪志。

該國國教為伊斯蘭教，94%的居民為遜尼派穆斯林，其餘為少數以外來歐洲裔為主的基督徒。吉布地人對國家、族群的認同都深深與回教結合一起，回教徒信主後，常受到逼迫，甚至入獄。近年來回教基本教義運動極為猖獗，當地沒有本土教會，只有一些小家庭教會。



代禱

1. 求主保守這貧窮落後的小國家及其人民，使政局穩定及幫助人民脫離令人喪志的奎特葉。
2. 求主堅固在此國的家庭教會，保守及挑旺弟兄姊妹，使福音的火繼續燃燒。

聖經翻譯

威克理夫聖經翻譯會一直致力聖經翻譯，讓人能夠透過本身語言明白神的話，以致不同族群的人也能藉聖經文字認識福音和領略神的愛。以伊朗、伊拉克及阿富汗為例，三國各有數十族群，雖然他們主要語言是波斯語和阿拉伯語，但其中有些少數族群不懂主流語言又或主要以自己族群的語言溝通。在伊朗的巴路齊人（Baluchi），實際是游牧民族，經常在沙漠尋找有植物的地方居住。他們愛用詩歌和音樂頌讚英雄事蹟。在伊拉克的魯利人（Luri），他們牧羊為生，缺乏水源，晚間以柴火驅走狼群。在阿富汗山區，有哈撒拉基人（Hazaragi）搭建營帳居住，山上每年有六個月是積雪冰封，天氣暖和時樹木茁長，生活簡樸。這三個族群估計各有人口超過三百萬，他們都沒有自己族群文字的聖經，這是一個廣大禾場，他們所處地區以穆斯林為絕大多數，鮮有機會聽聞福音。



代禱

在伊朗、伊拉克和阿富汗聖經本來已不太流通，要為巴路齊人、魯利人、哈撒拉基人翻譯聖經，實在是一大挑戰，而人力物力各方資源也十分有限，感恩現已有翻譯員開展事工。請為這漫長事工代禱，記念翻譯員及支援人員，過程中要保持魄力、勇氣以及忠心。也為這些未聞福音的族群代禱，在生活、異夢中遇到真神，也祈求他們能夠以單純的心去聽去讀聖經。

2024祈禱塔4月份加油祈禱會

週六祈禱會4月13日10:15am

康澤15, 16號課室

祈禱塔5月份加油祈禱會

週六祈禱會5月11日10:15am

康澤15, 16號課室

禱告前的預備



1. 安靜片刻，容讓聖靈光照及帶領
 2. 讚美上主，注目上主的拯救計劃
 3. 奉耶穌的名禱告，呼求主憐憫未得之民
 4. 留心在聖靈裡按真理禱告，尋問自己在上主的宣教計劃該如何參與
-

禁食操練



禁食時，我們更能清心地禱告。這一個月，我們可以按個人情況，選擇一星期禁食一餐或以上，亦可用流質食物代替正餐。禁食的形式也可包括，停止日常某些活動，如停看電視或影片，不喝汽水。生活上的割捨與暫停，為求更清心志於禱告上主。